

1-й день

**Прибытие в г. Минск, размещение в отеле**

Обзорная экскурсия по г. Минску, по главным его памятникам и достопримечательностям: Троицкое и Раковские предместья, площадь Свободы, Ратуша, православный и католический соборы, хоккейная арена, проспекты, площади и обелиски белорусской столицы. Во время экскурсии вы сможете не только увидеть основные достопримечательности, но и узнать о важнейших исторических событиях из жизни города: битва на реке Немиге, наделение города правом на самоуправление, войны XVII и XVIII стст., героическое подполье в годы Великой Отечественной и многое другое. Широкие проспекты, просторные площади, сталинский ампир – Минск удивительно гармоничен и светел, а местные жители доброжелательны и всегда готовы помочь туристу.

Музей истории Великой Отечественной войны гостеприимно распахивает свои двери для всех, кто интересуется историей Великой Отечественной и Второй мировой войн. Это крупнейшее национальное хранилище материальных и духовных памятников военной истории. Рожденный среди руин и пепла в только что освобожденном Минске в октябре 1944 года, на протяжении всей своей истории музей выполняет высокую миссию по сохранению и увековечению памяти о Великой Победе над фашизмом.

Органный концерт в историческом костеле св. Роха приглашает вас окунуться в мир спокойствия и вдохновения. Этот концерт подарит уникальную возможность насладиться завораживающими звуками органа, который пробуждает душу, очищает мысли и создает особую атмосферу умиротворения. Погружаясь в волны музыкальных аккордов, каждый сможет найти здесь минуты покоя и гармонии.

**Обед в ресторане национальной кухни**

**Трансфер в историко-культурный комплекс «Линия Сталина»**

Историко-культурный комплекс «Линия Сталина» – один из наиболее грандиозных фортификационных ансамблей на территории Беларусь. Он был создан к 60-летию Победы советского народа в Великой Отечественной войне по инициативе благотворительного фонда помощи воинам – интернационалистам «Память Афгана» при поддержке Президента Республики Беларусь. Комплекс призван не только увековечить грандиозную систему оборонительных укреплений районов «Линия Сталина», но и стать символом героической борьбы советского народа против немецко-фашистских захватчиков. Во время экскурсии Вы посетите, сохранившиеся долговременные огневые точки: артиллерийский полукапонир и пулеметный ДОТ, площадки с боевой техникой и авиацией, системами ПВО, ракетными комплексами.

**Трансфер в агрогородок**

Экскурсия-анимация «Традиционный белорусский вечер»: посещение агрогородка, участие в мастер-классах (на выбор: выпечка хлеба, соломоплетение, гончарство и тд), мастер-класс по танцам, дегустация национальных белорусских блюд и напитков

**Трансфер в г. Минск, свободное время**

2-й день

### *Выселение из отеля, трансфер в г.Брест*

#### Обзорная экскурсия по г.Брест.

Брест – город с 1000 летней историей! За время своего существования входил в состав нескольких княжеств и государств, пережил две мировые войны. Брест всегда был на перекрестке дорог, причем это были не только торговые пути, но и, прежде всего, дороги войн. Все европейские и российские исторические события отразились в истории Бреста и повлияли на его развитие. Вас ждёт прогулка по улицам и площадям этого уникальнейшего города, а также знакомство с его главными достопримечательностями: аллеей фонарей, улицей Советской, фонарщиком и многим-многим другим.

#### Обед в ресторане национальной кухни

Посещение мемориального комплекса «Брестская крепость - герой»

Мемориальный комплекс «Брестская крепость-герой» – один из наиболее узнаваемых и посещаемых туристических объектов Республики Беларусь. Открыт 25 сентября 1971 года. В едином ансамбле здесь объединены места боёв, руины, сохранившиеся сооружения крепости, скульптурные композиции и музейные экспозиции: Музей обороны Брестской крепости (1956), «Музей войны – территория мира» (2014), «Летопись Брестской крепости» (2019), «Оборона Восточного форта» (2020). В филиале «Музей 5 форта» – экспозиция «Форт № 5 Брестской крепости» (2021).

Будучи построенной как военный объект, пережив пожары двух мировых войн, сегодня Брестская крепость остаётся местом памяти и мира, символом человеческого мужества, стойкости и высоты духа.

#### Возвращение в г.Минск



Стоимость тура на 1 человека: от 850 белорусских рублей

В стоимость туров включено:

- трансферы по программе;
- проживание в номерах, выбранной категории;
- сопровождение аттестованным экскурсоводом;
- питание по программе (завтраки и обеды);
- входные билеты в музеи и экскурсионное сопровождение.

Заказать экскурсию:

+375 17 215 49 00

+375 29 120 23 23